BonT M10x1,25%x20
Waiba 10
Waiba 10 rpos

Brynka h=22 MM \ | Banka 1
Aprukyn: Crtanb 222.9101.1 3awuTa paguatopa; 222.9102.1 3awuTa geuratens R . /
222.9103.1 3awwmta KNN; 222.9104.1 3awuTa PK

Kyz3os: Mukan 3awwuTa paguaropa

Nfop Bbinycka: 2012- . Faifka 3aknagHasM10 L=250

O6bem aBurartensa: 2,5TD v 3awuTa peMratens %
Knn: AKON .

[avka 3aknagHan M10

C

1. 3aIUMTA PAAMATOPE. eerrrrnnnrireannreen. 1 WIT. ."-"'éarnym}{a | I.
2. 33WMTA OBUIATENR veieerisnnnnrssasnnnnns 1 wr. | 1
3 Salina B e 3 D Vol daknanHas _ | |
g. Egﬂ; m%gzéhﬁxzﬂ ........................ g ﬂ; M10x100/20 Bont M10x%1,25x50
7. Bonr M10x, 35xS00 I 2 wr Eﬂ;ﬁ":gxu-’nﬂﬂ . Waitba 10 .
D Bant M12%1 3Ex3g) g : 3awuta PK — WaiBa 10 rpos '
Lo Brynka nadzmm. oo G | % | waii6a 12 rpos |
11, Fakka 3aknagHasa M10 L=160......... 2 wr. e | 4 | |
12. Fafika 3aknagnas M10 [=250....0.00. 2 wr. Bont M10x50 ' BonT M10x30
13. ladrka 3aknagnag M10x100/20....... 2 wr. Waii6a 10 \ o X
%g Hgggg igr ............................... 16 wT. ot BonT M10x30 f ujaﬁﬁa 10
: £ POB o s s el s 16 wT. WaitGa 10 rpos / i
%g. LLHSHES i%'i‘"ﬁ's' .......................... :'j . Waikea 10 '3aumra KN Wakba 10 rpoe
3 e el el e P T A Wai6a 10 rpos =
19. 1 wrt
0. 2wt
. : A s [ Awamerp peasObl M6 M8 M10 mMi2 |
Rl L0 | MomenThl sataxku | 9.8 Hm 24.0Hm 47 .0Hm 81.0Hm |
1.CHATH WTaTHY 3aWUTY paguaTopa U ABUraTens. 6.3aeecTu nepegHiow Yyacte 3awutsel KIMNMN nog 3agHol YacTte
2.3aKpenuTsb ﬁankk:l 1 B wWiTaTHble pe3sboBbiE 3alWKThl ABUraTens, 3aAHiow YacTtb 3awuTel KMT kpenuts K
oTeepcTua 6onTamu M10x1,25%x20. YCTaHOBNEHHbLIM raukamM zaknagHelMm M10 L=160 6onTamu M10x30.
3.3aKkpenuTb 3aA4HKOK YacTb 3aWKUTLl paguaTopa B 7.YCTaHOBUTL raku 2aknagHele M10x100/20 v raiiku 3aknagHele
WwraTHble pesbboBble oTBepcTud 6ontamu M12x1.25%30, M10 L=250 MM Hap OTBEPCTUAMKY B paMe aBTOMOOUNA.BKpyTUTL B
NepeAHIol0 YacTb KpenuTb K yCTaHOBNeHHOW Banke raiiku 3aknagHoie M10x100/20 6onTel M10x30 Ha HeckoNbkOo 0H0OpOTOB.
6ontamMu M10x30. Hagets 6anky 2 Ha 6ontel M10x30 u SApYTHTE Gontel M10x30 k
CpeaHIol0 YacTbk KpenuTh B WTaTHbie pe3bboBblie YCTaHOBNEHHbIM raiikam 3aknagHeiM M1 =250.
GTBE£CTHH Gontamm M10x1,25x50 yepes BTYNKU 8.33BECTH NepefHKOW 4YacTb 3awWkMTel PK Nnoa 3afHOW 4acTh 2aWUThl
h=22 MM. KMM, 3aaHi00 YacTh 3aWuTel PK kpenute 6ontamMu M10x50 k
4.3aBecTy NepeaHIo0 Y4acThk 3aWKTel ABUraTens YCTaHOBNEHHOI banke 2.
noA 3afHKK0 YacThk 3allMTLl paduvartopa, 3aAHOK YacTb 9.3aTAHYTh BCe pe3bboBble COBAUHEHUA.
3aWuThl ABUraTena kpenuTts bontamu M12x1,25%x30. Mcnonb3oBaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpelleHo.

5.¥YcTtaHoBUTbL raku saknagHele M10 L=160 Hapg
OTBEpPCTUAMU B NonepeyHol banke pambl asToMobung.




